



గోవిందరావుపేట : పోస్టు కార్యాలయ నిలవని తెలుపుతున్న ఉద్యమకారులు

రేవంత్ సారు హామీలు ఏమయ్యాయి ? పోస్టు కార్యాలయ ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన ఉద్యమకారులు

గోవిందరావుపేట/ వెంకటాపూర్, ఫిబ్రవరి 21 : ఎన్నికల ముందు తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు నేటికీ అమలు కాకపోవడంపై శుక్రవారం ఉద్యమకారులు రేవంత్ సారు మా హామీలు ఏమయ్యాయని పోస్టు కార్య ఉద్యమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యమకారుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చంటి భద్రయ్య, గోవిందరావుపేట మండల అధ్యక్షుడు మొదల వెంకట్రావు మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం పోరాడిన ఉద్యమకారులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే గుర్తింపు కాపు, 250 గజాల ఇంటి స్థలం, ఇందిరమ్మ ఉండ్రో మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తామని చెప్పిందన్నారు. నేటికీ 14 నెలలు కావచ్చున్నా ఒక్క హామీ కూడా నిరవేర్చకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ఉద్యమకారుల సంఘం బోర్డు కోసం రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయించాలని కోరుతూ పోస్టు కార్య ద్వారా మొదటి ముందస్తు ప్రణాళికలను అమలు చేయాలని కోరారు. జిల్లా కోఆర్డినేటర్ దుర్గాల సంజీవ్, కొండెం రమేష్, రేండ్ల శ్రీనివాస్, బైకాపా ఓడెల, యాన పులయ్య, సామ సోజనీ, వెంకటాపూర్ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు దగ్గు ప్రభాకర్ రావు, ఉద్యమకారులు అబ్బా గోపాల్రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఎం.డి. రమేష్ మొదల హామీలపై గాజుల శ్రీనివాస్, శ్రీధర్ రెడ్డి, రామయ్య, రమేష్, భద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

రామప్పను సందర్శించిన ఆర్మీ యాలజీ విద్యార్థులు

వెంకటాపూర్, ఫిబ్రవరి 21 : కేంద్ర పురావస్తు శాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రేటర్ సోయి దాలో శిక్షణ పొందుతున్న ఆర్మీ యాలజీ విద్యార్థులు శుక్రవారం రామప్ప దేవాలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు పురావస్తు శాఖ అధికారులతో కలిసి రామలింగేశ్వరుడికి పూజలు చేశారు. వారికి అర్చకులు హరిశేఖర్, ఉమాశంకర్ తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ విశిష్టత, కాకతీయుల చరిత్ర, రామప్ప కట్టడానికి వాడిన పంటినియల్, కట్టడం ప్రత్యేకతలు అధికారుల ద్వారా తెలుసుకున్నారు. వారి వెంట కేంద్ర పురావస్తు శాఖ అధికారులు ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ సూపర్ వైసెంట్ ఆర్.ఎం. రమేష్ సహా, ఆర్మీ యాలజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రొఫెసర్ పండ్ల రమేష్ దయాల్, ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ ఏ.కె. సాయికృష్ణ, సీనియర్ ఫోటో గ్రాఫర్ సుబాష చంద్, సీపీ సవీర్, ఫోటోమెన్ ప్రదీప్ బాబు ఉన్నారు.

మానవత్వ చాటుకున్న గణపూర్ అసెంబ్లీ

గణపూర్, ఫిబ్రవరి 21: రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన యువకుడిని గణపూర్ అసెంబ్లీ ఆర్డీ తన వాహనంలో భూపాలపల్లి వద్ద కలిగి ఉన్న 100 పడకల దవాఖానాకు తరలించి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి.. మండలంలోని కర్కపల్లి గ్రామంలోని చెందిన కృష్ణారెడ్డి తన మిత్రుడితో కలిసి గణపూర్ నుండి కర్కపల్లి గ్రామం వచ్చే సమయంలో ముందుగా వచ్చిన మరో కర్కపల్లి వద్ద కలిగి ఉన్న 100 పడకల దవాఖానాకు తరలించారు. ప్రతి విద్యార్థి వివరాలు ఆపార్ చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పోస్టు కార్య ఉద్యమకారుల సహకారంతో ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ సూపర్ వైసెంట్ ఆర్.ఎం. రమేష్ సహా, ఆర్మీ యాలజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రొఫెసర్ పండ్ల రమేష్ దయాల్, ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ ఏ.కె. సాయికృష్ణ, సీనియర్ ఫోటో గ్రాఫర్ సుబాష చంద్, సీపీ సవీర్, ఫోటోమెన్ ప్రదీప్ బాబు ఉన్నారు.

మానవత్వ చాటుకున్న గణపూర్ అసెంబ్లీ... మండలంలోని కర్కపల్లి గ్రామంలోని చెందిన కృష్ణారెడ్డి తన మిత్రుడితో కలిసి గణపూర్ నుండి కర్కపల్లి గ్రామం వచ్చే సమయంలో ముందుగా వచ్చిన మరో కర్కపల్లి వద్ద కలిగి ఉన్న 100 పడకల దవాఖానాకు తరలించారు. ప్రతి విద్యార్థి వివరాలు ఆపార్ చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పోస్టు కార్య ఉద్యమకారుల సహకారంతో ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ సూపర్ వైసెంట్ ఆర్.ఎం. రమేష్ సహా, ఆర్మీ యాలజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రొఫెసర్ పండ్ల రమేష్ దయాల్, ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ ఏ.కె. సాయికృష్ణ, సీనియర్ ఫోటో గ్రాఫర్ సుబాష చంద్, సీపీ సవీర్, ఫోటోమెన్ ప్రదీప్ బాబు ఉన్నారు.

వసతి గృహంలో కలెక్టర్ నిర్వహణ

మొగళ్లపల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలోని మహాత్మా జ్యోతి బా పూర్ బాలుర గురుకుల పాఠశాలను కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి వసతి గృహంలో నిర్వహణ చేశారు. అంతకు ముందు పంట గడ్డులు, పాఠశాలను పరిశీలించి ప్రైవేటులోను సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మంచినీరు తక్కువగా వస్తుందని తెలుసుగా సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని, సూతర బోధకుల ప్రతిపాదనలు పెట్టాలని సూచించారు. వీధి దీపాలు, పాస్టర్ ఏర్పాటు చేస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి వివరాలు ఆపార్ చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి బోజనం చేసే విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. ఐఎస్ ఆదికారిగా ప్రజలకు సేవలు అందిస్తామని చెప్పిన పట్టుకొనే ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ సూపర్ వైసెంట్ ఆర్.ఎం. రమేష్ సహా, ఆర్మీ యాలజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రొఫెసర్ పండ్ల రమేష్ దయాల్, ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ ఏ.కె. సాయికృష్ణ, సీనియర్ ఫోటో గ్రాఫర్ సుబాష చంద్, సీపీ సవీర్, ఫోటోమెన్ ప్రదీప్ బాబు ఉన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) with contact information for OOKANTI SAMBA REDDY and SAMPATH KUMAR.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) with contact information for HANAMKONDA and WARANAGAL.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) with contact information for JAYASHANKAR BHUPALPALLY, MULUGU, MAHABUBABAD, and JANGAON.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) with contact information for JAYASHANKAR BHUPALPALLY, MULUGU, MAHABUBABAD, and JANGAON.

పంటలు ఎండిపోకుండా చర్యలు చేపట్టాలి

- ఎరువుల కృషిని కొరత సృష్టిస్తే పీడి యాక్సు ను మోడు చేయండి
భూపాలపల్లి కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

భూపాలపల్లి రూరల్, ఫిబ్రవరి 21 : యానగి పంటల అవసరమైన నీటి కోసం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ వ్యవసాయ, ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఐడిఎస్ కార్యాలయంలో ఆయా శాఖల అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించి మాట్లాడారు. పంటలకు అవసరమైన నీటి సరఫరా కోసం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ముందస్తు ప్రణాళికలు రూపొందించాలని ఆదేశించారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో నీటి పంపిణీ, కాలువల ద్వారా నీటి సరఫరా, భూగర్భ జలానికి తీసుకోవాలని తదితర అంశాలను అధికారులు పరిగణలోకి తీసుకొని పంటలు ఎండిపోకుండా చూడాలన్నారు. జిల్లాలో ఎన్నో రకాల నీటి సరఫరా అయ్యే దిశ వల్ల రేగింక, చిట్టాల్లో మండల రైతులకు మేలు జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో గత యానగి సీజన్లో 86 వేల ఎకరాల్లో పంట సాగించినట్లు, ఈ సీజన్లో 82 వేల ఎకరాల్లో సాగు చేసే అవకాశం ఉందన్నారు. నీటి అక్రమ వినియోగాన్ని అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. యూరియా కొరత రాకుండా నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని, ట్యాంక్ ఫిల్లో నీటి మేలు ఎరువుల దుర్వాణాను తనిఖీ చేస్తూ స్థానిక వివరాలు పరిశీలించాలని ఆదేశించారు. వ్యాపారులు ఎరువులు నిల్వ వివరాలు నోటీస్ బోర్డ్ పై ప్రదర్శించాలన్నారు. జిల్లాకు 25 వేల టన్నుల యూరియా వచ్చిందని, అదే సరిగ్గా 5 వేలు వచ్చే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. అదానీ సమాధుతో మాత్రమే యూరియా ఇవ్వాలని సూచించారు. కృత్రిమ ఎరువుల కొరత సృష్టిస్తే పీడి యాక్సు సమాధులు చేయాలని ఆదేశించారు.



సమావేశంలో అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

పంటలు ఎండిపోకుండా చర్యలు చేపట్టాలి... మండలంలోని కర్కపల్లి గ్రామంలోని చెందిన కృష్ణారెడ్డి తన మిత్రుడితో కలిసి గణపూర్ నుండి కర్కపల్లి గ్రామం వచ్చే సమయంలో ముందుగా వచ్చిన మరో కర్కపల్లి వద్ద కలిగి ఉన్న 100 పడకల దవాఖానాకు తరలించారు. ప్రతి విద్యార్థి వివరాలు ఆపార్ చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పోస్టు కార్య ఉద్యమకారుల సహకారంతో ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ సూపర్ వైసెంట్ ఆర్.ఎం. రమేష్ సహా, ఆర్మీ యాలజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రొఫెసర్ పండ్ల రమేష్ దయాల్, ఆసిస్టెంట్ ఆర్మీ యాలజీ ఏ.కె. సాయికృష్ణ, సీనియర్ ఫోటో గ్రాఫర్ సుబాష చంద్, సీపీ సవీర్, ఫోటోమెన్ ప్రదీప్ బాబు ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు వారదర్శకంగా నిర్వహించాలి

ములుగు కలెక్టర్ టీఎన్ దివాకర్ ములుగురూరల్, ఫిబ్రవరి 21 : వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలను వారదర్శకంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ టీఎన్ దివాకర్ అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో టీఎన్, టీఎన్ఎలకు నిర్వహించిన శిక్షణ తరగతుల్లో కలెక్టర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. ఆసిస్టి, పార్లమెంట్ ఎన్నికలతో పోల్చి తీసుకువచ్చే విధులను పోలింగ్ ప్రక్రియ భిన్నంగా ఉంటుందని, దానిపై అధికారులు పూర్తి అవగాహన ఉండాలని, దానిపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ఈ నెల 27న సుందరగిరి 8 నుంచి 4 గంటల వరకు పోలింగ్ ప్రక్రియలో ఎలాంటి అవంతరాలు లేకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. సమావేశంలో కలెక్టర్ రేట్ల ఏవో రాజేకుమార్, తహసీల్దార్ విజయభాస్కర్, పర్యవేక్షకులు సతీష్, తహసీల్దార్ పాల్గొన్నారు.

323 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

గోవిందరావుపేట, ఫిబ్రవరి 21 : అక్రమంగా తరలిస్తున్న 323 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యాన్ని పట్టాణి కమిషనరీ పట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు అదే సమయంలో మండలంలోని మొదలగూడెం శివారులో పెట్టెల్లోని నిర్దేశానుసంధా గుండాల నుంచి మొదలగూడెం వైపు వస్తున్న లాభి బియ్యం 668 బియ్యం అనుమానాస్పదంగా కనిపించిందన్నారు. తనిఖీ చేసినప్పుడు 323 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యం గుర్తించి ద్వైవర్తన అదుపులోకి తీసుకొని విధ్వంసం చేశారు. తన భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా ఇల్లందుకు చెందిన వచ్చిన బియ్యం అని తెలిపాడన్నారు. బియ్యం విషయపు ప్రశ్నించగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లందు మండలం లచ్చగూడెం గ్రామానికి చెందిన బియ్యం రాజుకు చెందినవని, ఇల్లందు చుట్టూ పక్క గారమాల నుంచి పీడిఎస్ బియ్యం తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేసి మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్లో అధిక ధరకు విక్రయం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పట్టుకున్న బియ్యం విలువ రూ. 6.47 లక్షలు ఉంటుంది ఎన్ను తెలిపారు. బియ్యంతో పాటు లాభిని స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా, ఈ నెల 13న కేసులో 300 క్వింటాళ్ల బియ్యాన్ని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

మాదక ద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించాలి

మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించాలి... మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించాలి... మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించాలి...

గురుకులాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

గురుకులాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్... గురుకులాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్... గురుకులాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్...

ఆశించిన స్థాయిలో ఉత్పత్తి లేదు

నింగోడి రైతులకు సూర్యనారాయణ కృషి కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 21 : నింగోడి భూపాలపల్లి ఏరియాలో సంస్థ ఆశించిన స్థాయిలో బొగ్గు ఉత్పత్తి కావడం లేదని, ఉద్యోగులు, కార్మికులు సమస్తిగా పనిచేసి సంస్థ ఆశించిన లక్ష్యాన్ని నెరవేరాలని నింగోడి రైతు కలెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) ఎల్.ఎస్. సూర్యనారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం జీఎం కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో ఏఎం.ఎం. జీఎం.ఎం. పాల్గొని ఆసిస్టి, పార్లమెంట్ ఎన్నికలతో పోల్చి తీసుకువచ్చే విధులను పోలింగ్ ప్రక్రియ భిన్నంగా ఉంటుందని, దానిపై అధికారులు పూర్తి అవగాహన ఉండాలని, దానిపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ఈ నెల 27న సుందరగిరి 8 నుంచి 4 గంటల వరకు పోలింగ్ ప్రక్రియలో ఎలాంటి అవంతరాలు లేకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. సమావేశంలో కలెక్టర్ రేట్ల ఏవో రాజేకుమార్, తహసీల్దార్ విజయభాస్కర్, పర్యవేక్షకులు సతీష్, తహసీల్దార్ పాల్గొన్నారు.

మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించాలి... మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించాలి... మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించాలి...

హత్యా రాజకీయాలు మానుకోవాలి

హత్యా రాజకీయాలు మానుకోవాలి... హత్యా రాజకీయాలు మానుకోవాలి... హత్యా రాజకీయాలు మానుకోవాలి...

మేనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి

మేనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి... మేనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి... మేనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి...

24న జీసీసీ పాలకమండలి ఎన్నికలు

24న జీసీసీ పాలకమండలి ఎన్నికలు... 24న జీసీసీ పాలకమండలి ఎన్నికలు... 24న జీసీసీ పాలకమండలి ఎన్నికలు...

అటవీశాఖ చెక్ పోస్టు వద్ద ఫాస్టాగ్ ట్రయల్ రన్

అటవీశాఖ చెక్ పోస్టు వద్ద ఫాస్టాగ్ ట్రయల్ రన్... అటవీశాఖ చెక్ పోస్టు వద్ద ఫాస్టాగ్ ట్రయల్ రన్... అటవీశాఖ చెక్ పోస్టు వద్ద ఫాస్టాగ్ ట్రయల్ రన్...

టీజీ సెన్ పరీక్ష కేంద్రంగా గురుకుల పాఠశాల... ములుగురూరల్, ఫిబ్రవరి 21 : జాతీయ తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల పీఠి నీటి పరీక్ష కేంద్రంగా ఎంపికైనట్లు ప్రైవేటు వెంట్రీవర్సు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 5 నుంచి 9వ తరగతి ప్రవేశాల కోసం ఈ నెల 23న నిర్వహించే ప్రవేశ పరీక్షలో 548 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయినట్లు తెలిపారు. ఇందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని పేర్కొన్నారు.

తాగునీటి సమస్యకు టోల్ ఫ్రీ సలహా

తాగునీటి సమస్యకు టోల్ ఫ్రీ సలహా... తాగునీటి సమస్యకు టోల్ ఫ్రీ సలహా... తాగునీటి సమస్యకు టోల్ ఫ్రీ సలహా...

విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి

విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి... విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి... విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి...

విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి

విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి... విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి... విద్యార్థులు చదువులో రాణించాలి...

అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు

అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు... అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు... అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు...

విద్యుత్ తీగలు అమల్లోకి తీసుకోవాలి

విద్యుత్ తీగలు అమల్లోకి తీసుకోవాలి... విద్యుత్ తీగలు అమల్లోకి తీసుకోవాలి... విద్యుత్ తీగలు అమల్లోకి తీసుకోవాలి...

డివైడెర్స్ ను డికోన్స్ లాభి : ఇద్దరికీ గాయాలు

డివైడెర్స్ ను డికోన్స్ లాభి : ఇద్దరికీ గాయాలు... డివైడెర్స్ ను డికోన్స్ లాభి : ఇద్దరికీ గాయాలు... డివైడెర్స్ ను డికోన్స్ లాభి : ఇద్దరికీ గాయాలు...

కాళేశ్వరంలో దొంగల బిభత్సం

కాళేశ్వరంలో దొంగల బిభత్సం... కాళేశ్వరంలో దొంగల బిభత్సం... కాళేశ్వరంలో దొంగల బిభత్సం...

రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు విద్యార్థులని ఎంపిక

రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు విద్యార్థులని ఎంపిక... రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు విద్యార్థులని ఎంపిక... రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు విద్యార్థులని ఎంపిక...

ఇసుక కార్మికుల తనిఖీ

ఇసుక కార్మికుల తనిఖీ... ఇసుక కార్మికుల తనిఖీ... ఇసుక కార్మికుల తనిఖీ...

వాణిజ్య బిజినెస్ లో పోలీసుల హై అల్ట్

వాణిజ్య బిజినెస్ లో పోలీసుల హై అల్ట్... వాణిజ్య బిజినెస్ లో పోలీసుల హై అల్ట్... వాణిజ్య బిజినెస్ లో పోలీసుల హై అల్ట్...

మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ లోకి బీజేపీ

మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ లోకి బీజేపీ... మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ లోకి బీజేపీ... మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ లోకి బీజేపీ...



పూర్వం పోలీసుల నిర్మాణం